

Întocmire documentație tehnico - economică, faza (PT+DDE, PAC, POE), asistență tehnică din partea proiectantului și execuție lucrări pentru obiectivul de investiție: "Modernizare Grădinița cu Program Normal 5, str. Ștrandului nr. 2, municipiul Hunedoara , structură a Grădiniței cu Program Prelungit Dumbrava Minunată"

I.D.: 65710634

Data publicarii 31.01.22 Coduri CPV 45453000-7

Pretul estimativ: 1.970.496,00 RON - 1.970.496,00 RON

Descriere: A) Servicii de proiectare Se va respecta Hotărârea de Guvern nr. 907/2016 privind etapele de elaborare și conținutul cadru al documentațiilor tehnico - economice aferente obiectivelor/ proiectelor de investiții finanțate din fonduri publice cu modificările și completările ulterioare. Proiectarea va fi realizată de către proiectanți pe specialitati. B) Asistenta tehnica din partea proiectantului Asistența tehnică din partea proiectantului se va acorda pe toată perioada cuprinsă între predarea documentațiilor până la încheierea procesului verbal de recepție finală a lucrărilor, pentru obiectivul de investiții "Modernizare Grădinița cu Program Normal 5, strada Ștrandului, structură a Grădiniței cu Program Prelungit Dumbrava Minunată". C) Executie lucrari Principalele lucrari de modernizare care vor fi efectuate sunt: desfacerea jgheaburi și burlane existente; desfacere învelitoare din țiglă existentă; desfacere șipci din lemn; desfacere pазie și streășină înfundată existentă; desfacerea coșurilor de fum existente; desfacerea zidurilor neportante conform soluțiilor din partea desenată; desfacerea ornamentelor din beton de pe fațadele clădirii; desfacere glafuri exterioare și interioare existente; desfacere tâmplării interioare și exterioare; desfacerea instalațiilor electrice, de încălzire și sanitare; desfacerea finisajelor interioare și exterioare; revizuire șarpantă din lemn; înlocuire învelitori din țiglă; refacere elemente de preluare și dirijare a apelor pluviale (jgeaburi și burlane); recompartimentarea clădirii - realizarea de ziduri noi conform soluțiilor din partea desenată; montare tâmplării noi interioare și exterioare; anveloparea clădirii planșeu la subsol, parter, peste etajul1 al clădirii, pereți exteriori; refacere finisaje interioare și exterioare; refacere instalații sanitare, de încălzire și electrice; montare opritori de zăpadă;